gedruckt am: 19.06.2025

#### Name

Edlinger, Johann Georg

## Lebensdaten

1741-1819

# Geburtsjahr

1741

## **Geburtsort**

Graz <Österreich>

# **Todesjahr**

1819

## **Sterbeort**

München (Stadt)

# **GND-Link**

http://d-nb.info/gnd/118722557

## **Beruf / Funktion**

Maler

## **Andere Namen**

Edlinger, Georg

Edlinger, Johannes Georg

Edlinger, Joseph Georg von

Edlinger, Josef Georg von (Thieme-Becker)

Ettlinger, Josef Georg

Etlinger, Josef Georg

Edlinger, Josef Georg

Edlinger, Joseph Georg

Etlinger, Johann Georg

Ettlinger, Johann Georg

Ettlinger, Johann (lbl)

Edlinger, G.

Edlinger, Josef Georg von

Etlinger, Josef Georg von

Ettlinger, Josef Georg von

Johann Georg

Edlinger

# Quelle für Namensansetzung

LoC-NA AKL LoC-NA

DEUTSCHES KUNSTARCHIV im Germanischen Nationalmuseum